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Problem A. BHEEHRAS

Time limit 1000 ms
Mem limit 10000 kB
OS Linux

PABEEM EART , EMWMERITG , TEXGSRALEN—E. BIMRSIEAMENEER—FS5E
£t TREMNAEEEZAN , E2RIEAL, TRENHRZAISICT —MHREZNES , IRBRIGE
XIFHHEHAE , B NEREAENLE., AEEENEBERAFINN , ENREERARE—EFEENAERT
%, BREREIN AN, BERIEXFABTHER —NEREIR—R L , RARMCTER I RERIER. AT #E)
EXPAURN B, REERE— RN A F S BREBRIE , RIE(TARHMRAIE.
FANEIH AT FHIMHBHEANBTEB , FEMEGEL LREZOEANRR , BARERAEA® , 84K
Bk, XHERNTHERT —& 8 EMENSGH. REHANE A R EX , BEBRE A RAIREY. FHA
—IRBERRMOK |, BUEB—XBERkK , IR TR — XTI AR, SFEAEKLK, HAEZFRKREEN]
BT JLR AR 7 =it .

Input
WMARBE—1T51ME¥Hx ,y, m,n, L, HFXzy < 2000000000, 0 <m, n< 2000000000, 0<L

< 2100000000,

Output
L R TN AT S AR B , BNSRIKOZ AN F] BERE I U4yt —4T7 " Impossible”

Sample

Input Output

12345 4




